1.Wyznacz zbiory A(B, A(B, A\B,  B\A

a) A={x(N:x<7}  B={ x(C: x-liczba parzysta}

b) A={2;3;4;5;6}  B={ -2;-1;0;2;3}

c) A=R  B=W

2.Oblicz A(B, A(B, A\B,  B\A dla podanych warunków:

a) A=<-2;4>, B= <-3;0>

b) A=(-2;4) , B= (-1; 9)

c) A= (-( ; 4 > , B= <2 ; ()

3.Uzupełnij podane zdania, zapisując dany zbiór jako przedział

a) (x>3 i x <12) wtedy i tylko wtedy, gdy x( ...

b) (x(-3 i x (7 ) wtedy i tylko wtedy, gdy x( ...

c) (x(-4 lub x(-1) wtedy i tylko wtedy, gdy x( ...

4.Podaj trzy różne podzbiory zbioru A, gdy:

a) A={3;6;9;12;15;18}

b) A - zbiór liczb parzystych

c) A – zbiór liczb podzielnych przez 7

5.Dany jest zbiór X={1;2;3;4;5;6}. Wyznacz dopełnienie podanych poniżej podzbiorów zbioru X.

a) A={2;3;4}

b) B={1;2;6}

6.Wyznacz wszystkie elementy poniższych zbiorów;

a) A={ x(C :(x(=3}
b) B= { x(N : (x(( 4}
c) C= { x(R : ( x+2 ( <3}

7.Oblicz podane wyrażenia:

a) 
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c) 
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8.Oblicz:

a) 
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b)
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c)
[image: image6.wmf](

)

9

8

20

13

16

9

,

18

4

1

1

29

,

0

09

,

1

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×

-


d) (0,8 · 7 + 0,64) · 
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